
Almost all survey respondents 
indicated they were either very 
satisfied (71%) or satisfied (27%) 
with the SOOC Conference. No 
respondents were dissatisfied.

98%
Satisfied with 
the Conference

91% said that the 
conference provided 
value for the cost.

Joe Roberts 
Dr. Holly Joshi  
Dr. Amy Barden  
Michael Landsberg

“We can create 
better solutions when 
we work together.”

“I left feeling 
energized and 
hopeful!”

“We need to think 
differently about our 
problems and the 
solutions.”

Thank you to everyone who made this 
conference a success. Together, we’re 
building safer, stronger communities.

Safety of 
Our Cities
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With 99% of attendees finding 
the speakers informative, 
98% rating keynote topics as 
relevant and engaging, and 97% 
acknowledging the usefulness 
of the information shared, this 
year’s conference delivered 
impact across the board.

“Gave great ideas  
to work on for 2025”

USEFUL INFORMATIVE RELEVANT/ 
ENGAGING

Learned innovative solutions  
for community problems 

Learnings are applicable  
to my community

Discovered a potential  
solution to a challenge

“Excellent 
perspectives and 
information.” 

Conference at a Glance:

2024

Key Takeaways: Collaboration        Partnerships        Relationships

38% 
Law Enforcement  
21% 
Government  
16% 
Community 
Service Provider  
15% Other  
7% For-Profit  
2% Academic

22 Sponsors     12 Breakouts     4 Keynotes:

Who 
Attended


